



## Stimați Parteneri,

Organizația Salvații Copiii (coordonator național), împreună cu partenerii săi – Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională, Centrul Romilor pentru Intervenție Socială și Studii „Romani Criss”, Centrul Educația 2000+, Centrul pentru Educație și Dezvoltare Profesională „Step by Step”, Asociația Ovidiu Rom, World Vision România, Federația Națională a Asociațiilor de Părinți – Învățământ Preuniversitar și Federația Sindicatelor Libere din Învățământ **invită cadrele didactice și elevii din instituția dumneavoastră de învățământ să susțină dreptul la educație al fiecărei persoane**, prin derularea acțiunilor din cadrul Campaniei Globale pentru Educație 2011!

**Campania Globală pentru Educație** este un eveniment desfășurat anual, la nivel mondial, de o coaliție de organizații non-guvernamentale, sindicate și grupuri de cetățeni din întreaga lume și care, începând cu anul 2001, este coordonat în România de organizația Salvați Copiii. Campania Globală pentru Educație dorește să reprezinte un factor de presiune la nivelul liderilor de opinie și autorităților, arătând că este timpul demarării de acțiuni pentru a nu permite privarea de educație a încă unei generații de copii și adulți.

**În acest an**, la nivel internațional, Campania își propune să atragă atenția opiniei publice asupra importanței **accesului la educație al femeilor și fetelor**, lansând un apel către toate statele să aloce resursele necesare, să ia măsurile oportune și să dea dovadă de sprijin activ astfel încât femeile și fetele să aibă șanse egale în domeniul educației.

**La nivel național**, Organizația Salvați Copiii și partenerii săi intenționează ca, în cadrul campaniei din acest an, să pună accentul pe consecințele neparticipării la educație a femeilor și fetelor, abordând legătura dintre această neparticipare și fenomene cum ar fi traficul de persoane, egalitatea de șanse pe piața muncii, mortalitatea și morbiditatea infantilă, abandonul copiilor în maternități și spitale etc.

## De ce trebuie să atragem atenția asupra importanței educației pentru femei și fete, în România?

- Pentru că un nivel scăzut de educație expune fetele și femeile unui risc crescut de a deveni victime ale traficului de ființe umane.
- Deoarece studiile influențează direct egalitatea de șanse a femeilor în ceea ce privește accesul pe piața muncii. Astfel, în absența studiilor superioare, femeile au șanse semnificativ mai reduse decât bărbații de a intra pe piața muncii.
- Deoarece statisticile indică o participare netă la educația obligatorie mai redusă în cazul fetelor, iar analfabetismul afectează de peste două ori mai multe femei decât bărbați.
- Pentru că femeile reprezintă aproape 70 % dintre persoanele cu vârsta peste 12 ani care nu au absolvit nici măcar școala primară.
- Deoarece nivelul de educație a mamelor influențează direct riscul de abandon, starea de sănătate a copiilor, dar și reușita școlară a acestora.

Conceptul central al ediției din acest an a Campaniei Globale pentru Educație este acela de **povestire**, accentul punându-se pe experiențele personale ale unor femei pentru care accesul la educație sau, dimpotrivă, obstacolele întâlnite în acest domeniu, au reprezentat factori determinanți în evoluția personală și profesională ulterioară. Activitățile Campaniei se vor desfășura, în principal, pe durata Săptămânii Globale de Acțiune (2 – 8 mai 2011) și vor include atât activități în unitățile de învățământ, cât și un eveniment central, pe care intenționăm să îl organizăm la București, în parteneriat cu Institutul Cultural Român și cu celelalte instituții și organizații membre ale Coaliției naționale pentru Campania Globală pentru Educație.

Vă invităm să vă alăturați ediției 2011 a Campaniei Globale pentru Educație organizând, pe durata Săptămânii Globale de Acțiune (2-8 mai 2011), unele dintre următoarele activități:

- întâlniri în cadrul cărora fete sau femei cu un rol deosebit în comunitatea locală să povestească elevilor, cadrelor didactice și celorlalți invitați despre importanța educației în viața lor;
- prezentarea și dezbaterăa unor cazuri (de preferat din comunitatea locală) în care neparticiparea la educație a influențat decisiv destinul unor fete/femei sau al familiilor acestora;
- prezentarea unora dintre testimonialele și pledoariile pentru educație pe care, cu sprijinul partenerilor noștri, Organizația Salvați Copiii vi le va pune la dispoziție;
- Lecția „Marea Povestire” în cadrul căreia participanții vor analiza importanța accesului la educație pentru fete și femei.

La fel ca și în anii anteriori, Salvați Copiii România va pune la dispoziția tuturor unităților de învățământ înscrise în Campanie un pachet de informații și resurse care să faciliteze organizarea și desfășurarea activităților derulate în școli.

R

Pentru înscrierea în Campania Globală pentru Educație, ediția 2011 îi invităm pe cei interesați să completeze talonul de înscriere atașat și să ni-l trimită până la data de 15 aprilie 2011 la următoarele date de contact.

e-mail: [salvaticopiii.gce@gmail.com](mailto:salvaticopiii.gce@gmail.com)

fax: 021-3117596

adresă poștală: Intrarea Ștefan Furtună Nr. 3, Sector 1, București

Mulțumindu-vă pentru cooperare, suntem convingși că împreună vom conștientiza opinia publică și factorii decizionali asupra importanței educației tuturor femeilor/fetelor în formarea și dezvoltarea ulterioară atât a acestora cât și a copiilor lor și implicit a generațiilor viitoare.

Cu stimă,

Gabriela Alexandrescu  
Președinte Executiv  
Organizația Salvați Copiii



## Parteneri



World Vision  
Romania



de 20 de ani  
pentru copii

